



Следственное управление СК России по Томской области выступило с инициативой о передаче им в производство уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью воспитаннику детского дома-интерната, возбужденного органами внутренних дел

По инициативе следственных органов СК России по Томской области уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему воспитаннику детского дома-интерната, возбужденное ОМВД России по Молчановскому району УМВД России по Томской области по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), передано для дальнейшего расследования в Молчановский МСО СУ СК России по Томской области.

По предварительным данным, в феврале 2018 года санитарка ОГКСУ «Тунгусовский детский дом-интернат», расположенного в селе Тунгусово Молчановского района Томской области, находясь в помещении интерната, действуя небрежно, бросила малолетнего воспитанника-инвалида на кровать, в результате чего причинила ему по неосторожности телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебная медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия, расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206477>